



您的位置 : 首页 - 政务公开 - 部门动态 - 正文

香港利达丰集团董事长许锐生来我县商洽有机服装全产业链项目

来源 : 投促局 发布日期 : 2017-10-26 点击数 : 191 人次

[分享](#) / [打印](#) / [放大字体](#) / [缩小字体](#)

10月25至26日，香港利达丰集团董事长许锐生先生一行来我县商洽有机服装全产业链项目。

25日晚，县委副书记、县长郭宗海率副县长朱明和农牧业局、工管委、投促局负责人会见了许锐生一行，双方围绕合作共建有机服装全产业链项目进行了深入洽谈。许锐生先生表示，公司自2014年入驻仪陇以来，真切获得了县委、县政府和相关部门的优质服务，历经努力，项目一期——服装生产加工项目首条生产线已部份投产。公司将继续加大对仪陇项目的投资力度，扩大生产规模，建设涵盖有机蚕桑基地建设、自动化智能化缫丝、织布、印染及制衣的有机服装全产业链项目。在保护原有生态、地形地貌的前提下，公司将以瑞士有机农业认证为标准，计划用5年左右时间在仪陇建成5万亩有机桑园，先期在灯塔乡火焰村流转土地发展1000亩示范基地，从源头上解决高品质原料供给。郭宗海表示，县委、县政府将全力支持利达丰在仪陇的项目发展，为项目落地做好服务，他要求，县农牧业局做好全县有机桑园的整体规划并给予技术支持，县工管委配合企业方做好有机服装全产业链生产加工项目立项审批、环评、招工稳工等方面的工作，县投促局加强与企业的沟通衔接工作，力促项目早日签约落地。



香港利达丰集团子公司——四川布碧丝再生有机农业科技有限公司仪陇县灯塔乡火焰村有机蚕桑基地签约仪式现场

26日上午，香港利达丰全资子公司——四川布碧丝再生有机农业科技有限公司与灯塔乡火焰村签订有机桑园土地承包经营流转合同，正式启动1000亩高标准、现代化有机桑园建设项目。县政府副县长朱明，省蚕业研究所副所长张友红，市蚕业管理总站副站长邓卫东，县农牧业局、投促局及灯塔乡党委、政府负责人出席签约仪式，灯塔乡全体镇村干部、火焰村在家村民共150余人见证签约。



四川布碧丝再生有机农业科技有限公司与灯塔乡火焰村现场签约

仪式结束后，与会人员还深入火焰村有机蚕桑园进行了实地参观考察。



省蚕业研究所副所长张友红现场讲解有机蚕桑种养技术

四川布碧丝再生有机农业科技有限公司负责人许少琳表示，公司将致力于发展有机蚕桑养殖、有机丝原料生产和有机服装生产加工，从有机养蚕、缫丝、织布、印染到成衣制作，采用先进生产技术，全程做到无污染零排放。同时，火焰村作为香港利达丰集团在仪陇建设的第一个标准化有机蚕桑产业园，公司将以此为中心，扩大种植规模，辐射周边，切实带动农民增收致富，为仪陇脱贫攻坚做出更大贡献。